

**Kategorija:** Dildo

Dildo

Šifra proizvoda: 514111**Cena:** 1690 RSD*u cenu je uračunat PDV

U istraživanju o seksualnom zadovoljstvu i uživanju, **realistični dildo** je čarobni alat koji može transformisati vašu intimu u nezaboravno iskustvo. Ovaj izvanredni proizvod, dizajniran da pruži autentičan osećaj, donosi vrhunsko zadovoljstvo koje ste oduvek želeli. Njegov potpuno prirodan izgled očarava na prvi pogled, dok su njegove karakteristike savršeno usklađene da zadovolje svaku vašu maštariju i želju.

Kada govorimo o **realističnom dildou**, akcenat stavljamo na pažljivo osmišljen dizajn. Rigidna struktura omogućava duboku penetraciju, dok je njegova fleksibilnost prilagođena vašem telu, obezbeđujući prijatnost koja traje. Površina koja podseća na finu kožu donosi dodatni osećaj realnosti, a precizno izrađeni detalji, poput lepo oblikovanog glavića i izraženih nabora, čine svaku upotrebu jedinstvenim iskustvom. Kada se oslonite na ovaj proizvod, udavićete se u orgazmičkim trenucima koji mogu trajati satima.

Uživajte u eksperimentisanju sa **realističnim dildom** i njegovim moćnim vakuum postoljem koje vam omogućava da ga postavite na bilo koju glatku površinu. Ovakva je mogućnost izazov za vašu kreativnost, pružajući neograničene mogućnosti za istraživanje novih pozicija i načina uživanja. Bez obzira na to da li ste solo ili uživajte u društvu partnera, ovaj dildo će vas odvesti u svet duboke i neograničene strasti.

Dimenzije **realističnog dilda** su savršeno osmišljene. Sa ukupnom dužinom od 16 cm i obimom od 3,7 cm, svaki deo ovog proizvoda je osmišljen tako da zadovolji vaše najdublje želje. Napravljen od materijala koji je u potpunosti bezbedan za tijelo, možete se osloniti na njegovu kvalitetet i dugotrajnost, znajući da ste odabrali proizvod koji pazi na vašu intimnost i zdravlje.

Da biste maksimalno uživali u svakom trenutku, preporučujemo korišćenje lubrikanta na bazi vode uz **realistični dildo**. Ova kombinacija će dodatno pojačati osećaj i olakšati penetraciju,

omogućavajući vam da istražujete svoje granice uživanja do kraja. U vašim rukama je moć da kreirate nezaboravne trenutke koji će vas ostaviti bez daha.

U našoj online prodavnici leži bogatstvo proizvoda koji će zadovoljiti svaku vašu potrebu. Nudeći diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, garantujemo vam potpunu privatnost tokom nabavke. Uzmite stvari u svoje ruke, istražite svoje želje i prepustite se zadovoljstvu koje **realistični dildo** donosi. Vaša intimnost zaslužuje samo najbolje, a mi smo tu da vam omogućimo da stignete do vrhunca uživanja na sasvim nov način.

Neka vaša mašta bude granica, a **realistični dildo** vaš najbolji nastrojen saputnik. Ovaj proizvod nije samo igračka - to je ulaznica za svet u kojem će vaši snovi postati stvarnost. Iskoristite priliku, istražite svoju strast i uživajte u životu punim plućima.

Deklaracija

Model:	Dildo 514111
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Barkod:	3479222009714
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu


Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.690,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 514111-sexy"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="514111-sexy"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR